

КЛУБ ЛИДЕРОВ ВОИ

29 ноября в рамках грантовой программы «Клуб лидеров организаций ВОИ Орловского района и юго-востока Ростовской области», поддержанной Правительством Ростовской области, в пос. Орловский состоялся очередной – четвертый по счету – очный семинар Клуба лидеров ВОИ.

На завершающем очном семинаре были подведены итоги проекта, намечены пути его дальнейшей реализации. Среди основных учебных тем особенно востребованы оказались – понимание инвалидности, аспекты работы с различными

категориями инвалидов; законодательство по вопросам инвалидности, льготы инвалидам; грантовая деятельность ВОИ, заполнения заявок на гранты Фонда Президентских грантов и субсидии Правительства Ростовской области; организационная деятельность ВОИ, текущая работа и отчетность. На семинаре каждая тема была затронута, подведены общие итоги как очных встреч, так и занятий онлайн.

На созданном в ходе проекта канале Рутуб размещено 12 учебных роликов по заданным темам, хотя изначально предполагалось подготовить 8

онлайн занятий, по просьбам учащихся было решено увеличить их количество по особо интересующим вопросам.

Участники делились своим мнением о реализации проекта, подчеркнули его высокую значимость для них и эффективность, отметили эрудицию преподавателя, организатора обучения кадров ВОИ, Екатерины Гонзалез-Гальего. Особую благодарность участники выразили руководителю проекта Николаю Новичеву, который своим неунывающим вниманием, постоянной заботой обо всех участниках сплотил председа-



телей организаций ВОИ Юго-Востока Ростовской области, нацелил их на активное освоение сложного учебного материала, значительно повышающего уровень профессиональных компетенций обучающихся. Две организации-участника получили в ходе реализации проекта ноутбуки, которые использовались для онлайн занятий.

Участники обсудили формы дальнейшей реализации проекта и расширения его на все

организации ВОИ Ростовской области. Общим пожеланием было совместить учебу с общением и обменом опытом между председателями в ходе многодневного семинара по обучению кадров ВОИ. И, конечно, продолжить онлайн уроки, которые удобно изучать в любое время и можно неоднократно просматривать для лучшего усвоения.

В качестве эксперта выступила и поделилась своим мнени-

ем об эффективности и значимости проекта начальник УСЗН Орловского района Наталья Ковалева. Она отметила активность организации ВОИ района во главе с Николаем Новичевым, креативность и социальную направленность всех начинаний ВОИ, которые помогают реально решать проблемы инвалидов и повышают уровень грамотности своего актива.

Денис Каторгин

Ростовская областная организация общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Контрольно-ревизионная комиссия

Заключение по проверке деятельности Ростовской областной организации ВОИ за 2021год

Основание: Устав ЦП ВОИ, Устав Ростовской областной организации ВОИ и планы работ КРК на 2021г.

Проверка проводилась за 2021 год рабочей комиссией в составе:

- Оганесян И.Ю. – председатель КРК – председатель комиссии;
- Пицыной Т.М., член КРК – член комиссии;
- Демьяновой И.Д., член КРК – член комиссии.

Комиссия проводила проверки Ростовской областной организации ВОИ по следующим направлениям:

- Выполнение рекомендаций комиссии по результатам проверки за предыдущий год.
- Правовой статус, структура и собственность РОО ВОИ.
- Производственные и бытовые условия работы аппарата правления.
- Организационная работа, реали-

зация в регионе основных задач ВОИ.

– Выполнение решений правления организации и вышестоящих органов ВОИ.

– Состояние делопроизводства, исполнительная дисциплина.

– Соблюдение установленного порядка рассмотрения предложений, заявлений, жалоб членов и организаций ВОИ.

– Финансово-хозяйственная деятельность.

Выполнение рекомендаций РОО ВОИ за 2020 год

Аппаратом ВОИ разработан план мероприятий по выполнению рекомендаций проверки КРК РОО ВОИ деятельности за 2020год, который утвержден Председателем РОО ВОИ. На момент проверки комиссии представлен отчет о выполнении рекомендаций за 2020год. Комиссия отметила, что выполнено 3 рекомендации, 1 находится в работе.

Правовой статус, структура и собственность РОО ВОИ

Ростовская областная организация ВОИ зарегистрирована в 1988 году.

Устав Ростовской областной организации ВОИ принят на Конференции РОО ВОИ 23 октября 1997 года. Изменения и дополнения в Устав РОО ВВОИ вносились 23 сентября 1998 года, 07 апреля 2003 года.

Свидетельство о постановке на учет в ИФНС РФ серия 61, № 002118668 ИНН 6163011289 КПП 616301001.

По состоянию на 01.01.2022 года согласно электронного учета, численность членов областной организации ВОИ составила 69233 человек, что составляет 17% проживающих в области инвалидов.

За проверяемый период численность членов РОО ВОИ увеличилась на 159 члена ВОИ.

В состав организации входят 11 городских, 31 районных (сельских), 8 районных г. Ростова-на-Дону, и одна

специализированная организация инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата «Икар», объединяющие 226 первичных организаций.

Численный состав Правления организации 47 человек, численный состав Президиума правления – 9 человек. Численный состав штата аппарата правления – 10 человек. Численный и персональный состав контрольно-ревизионной комиссии 5 человек.

Ростовская областная общественная организация ВОИ действует как общественная организация инвалидов в составе Всероссийского общества инвалидов, наделенная правами юридического лица, имеющая свой бюджет (отчисления из ЦФ ВОИ) из Государственного бюджета на поддержку деятельности общественных организаций инвалидов, счет в банке и печать.

В собственности организации находится один легковой служебный автомобиль Hyundai «Elantra».

Производственные и бытовые условия работы аппарата правления

Юридический адрес организации: 344022, г. Ростов-на-Дону, пер. Кольцовский, д.5/7, где в цокольном этаже находится нежилое помещение площадью 151,9 м2, которое является собственностью РОО ВОИ, тел. (863)263-85-26.

Председатель организации и его заместитель занимают отдельные кабинеты, выходящие в помещение, где располагается секретарь. В 2020году должность заместителя председателя РОО ВОИ оставалась не занятой.

Аппарат правления состоит из 2-х подразделений, занимающих отдельные помещения.

Заседания Президиума правления проводятся в кабинете председателя РОО ВОИ.

Все помещения имеют телефонную связь, снабжены необходимой оргтехникой: компьютеры, ноутбук, принтеры, сканеры, которые закре-

плены за соответствующими работниками, все компьютеры имеют выход в интернет, а так же имеет свой сайт goovoi.ru

В Ростовской областной организации ВОИ имеется свой печатный орган – газета «Единство инвалидного движения». В газете постоянно публикуются сообщения о заседаниях президиума правления, материалы проведения Пленумов правления, конференций, фестивалей проводимых областной и местными организациями ВОИ, документов Центрального правления ВОИ, освещается жизнь общества, публикуются информационные материалы, юридические консультации.

В офисе РОО ВОИ, в полуподвальном помещении жилого дома, которое занимает правление с 2003 года нет возможности исполнить меры, обеспечивающие доступность маломобильных групп населения, согласно требованиям соответствующих СНиПов. В настоящее время в офисе РОО ВОИ выполнено часть мероприятий обеспечивающих доступность, установлен откидной пандус.

В апреле месяце 2019 года произведена специальная оценка условий труда экспертами лаборатории экспертизы условий труда и комиссией РОО ВОИ.

Организационная работа, реализация основных задач ВОИ

- Численный состав правления РОО ВОИ – 47
- Численный состав президиума – 9 человек;
- Численный состав аппарата правления – 10 человек из 3 инвалидов;
- Численный состав редакции газеты
- «Единство инвалидного движения» - 2 человека;



– Численный состав контрольно-ревизионной комиссии – 5.

Проверив уставную деятельность правления РОО ВОИ, комиссия отмечает, что основные цели и задачи, стоящие перед организацией, правлением выполняются.

За 2021 года в областной организации проведено 6 заседаний президиума правления.

На заседаниях президиума правления было рассмотрено 20 вопросов организационной финансово-экономической, юридической деятельности РОО ВОИ. На всех заседаниях соблюден кворум.

В своей деятельности правление руководствуется Уставом областной организации, Уставом ВОИ и законодательными актами Российской Федерации.

Правление организации работает в соответствии с годовым планом мероприятий, по решениям президиума и Пленума правления РОО ВОИ, по постановлениям и решениям Центрального правления ВОИ.

Выполнение постановлений и решений ВОИ

На заседаниях президиума правления РОО ВОИ прошедших в 2021 году, были рассмотрены вопросы: жизнедеятельности региональной ор-

ганизации, по которым были приняты соответствующие решения и постановления, даны поручения членам президиума.

Протоколы заседаний президиума оформлены правильно, имеются подписи председателя РОО ВОИ.



Состояние делопроизводства, исполнительская дисциплина

В ходе проверки установлено, что делопроизводство в правлении ведется в соответствии с требованиями по ведению делопроизводства в организациях ВОИ.

Вся документация состоит из постановлений, распоряжений, нормативных документов ЦП ВОИ, инструкций и писем организаций и органов Государственной власти и местного самоуправления, отчетов местных организаций, другой документации.

на низком уровне, акты не отражают многих вопросов, предусмотренных Положением о ревизионных комиссиях.

Комиссия отмечает, что дисциплина по своевременной сдаче отчетов и Актов КРК заметно ухудшилась



Соблюдение установленного порядка рассмотрения предложений, заявлений, жалоб и апелляций членов и организаций ВОИ.

При проверке соблюдения установленного порядка рассмотрения предложений, жалоб и заявлений членов региональной организации приняты по ним соответствующих решений:

За истекший период в правление инвалиды обращались в разной форме:

- устно на личном приеме у специалистов аппарата правления;
- по телефону;
- по электронной почте;

Всего поступило 137 обращений по различным вопросам: Проверка показала, что все обращения рассматривались не позднее чем в месячный срок. Все обращения имеют резолюцию председателя и подшиты в папки.

Финансово-хозяйственная деятельность

Комиссия отмечает, что бухгалтерский учет ведется в программе «1С Предприятие» 1С:Бухгалтерия 8 ПРОФ. Журналы, ордера и ведомости ведутся в соответствии с действующими инструкциями и положениями, а также другими нормативными актами по вопросам учета и отчетности.

Комиссией установлено, что Ростовская областная организация ВОИ в 2021 году применяла упрощенную систему налогообложения согласно уведомления №1896 от 17.12.2002г. Учет целевых поступлений ведется раздельно по счету 86.

За ревизуемый период распорядителями кредитов и финансовой деятельности организации являлись с правом первой подписи:

до 29 июня 2021г председатель Гушин А.В. а с 30 июня 2021г. Демьяненко Л.П. с правом второй подписи: главный бухгалтер Копай-Гора Л.Ю.

На момент проверки РОО ВОИ имеет утвержденную Учетную политику на 2021 г.

Касса

Установленный лимит кассы соблюден. Комиссия проверила первичные кассовые документы. Полученные денежные средства из банка использовались по назначению. Приходные и расходные кассовые ордера регистрировались в установленном порядке, имеют корреспонденцию счетов. Кассовые книги распечатывались из бухгалтерской программы 1С Предприятие, прошнурованы, пронумерованы, подписаны председателем и гл. бух-

галтером, скреплены печатью. Все полученные в банке денежные средства по бизнес-карте VISA оприходовались в полном объеме.

Помещение для кассы организации не оборудовано, денежные средства хранятся в несгораемом сейфе.

Банк

Расчетный счет организации открыт в Юго-Западном банке ПАО «Сбербанк России», работа с банком осуществляется через интернет в программе «Сбербанк онлайн». Комиссия проверила движение денежных средств по банку. Ведение банковских операций осуществляется в соответствии с требованиями ПБУ.

Суммы по выпискам банка соответствовали суммам, указанным в приложенных к ним платежным поручениям.

Касса и банк проверены сплошным методом.

Не все счета для оплаты завизированы председателем организации.

Основные средства

Основные средства по балансовой стоимости на 01.01.2022г. составили – 2546 тыс. руб. Учет основных средств ведется на счете 01.

– Офисное помещение 151,9 м. кв. – 1732 тыс. руб.

– Автомашина Hyundai Elantra – 414 тыс. руб.

– Оргтехника – 264 тыс. руб.

– Офисная мебель – 136 тыс. руб.

Комиссией установлено, что оборудование, оргтехника и автотранспортное средство имеются в наличии.

По основным средствам ведутся «карточки учета основных средств».

Машина и оргтехника имеются в наличии.

Автотранспортное средство закреплено за ответственным лицом Бирюковым Николаем Леонтьевичем с которым заключен договор об индивидуальной материальной ответственности.

Также комиссией отмечено, что в 2021г. ответственным лицом за оргтехнику назначен заместитель председателя РОО ВОИ Гушин А.В.

В 2021 году основные средства не приобретались и не списывались.

Списание ГСМ производится на основании путевых листов согласно утвержденным нормам расходования.

Инвентаризация материальных ценностей проведена перед составлением годовой отчетности, Инвентаризационная опись основных средств № 1 от 28 декабря 2021 года.



Зарплата

За 2021 год заработная плата сотрудников Ростовской областной организации ВОИ соответствовала 27,8% от суммы полученных целевых средств, согласно постановления президиума ЦП ВОИ на заработную плату аппарата правления разрешено направлять до 50% от общей суммы поступлений.

Среднесписочная численность организации на 2021 год составила – 10 человек с учетом редакции газеты «Единство инвалидного движения».

Оказание материальной помощи

сотрудникам производилось согласно сметы расходов утвержденной на 2021г на основании положения о материальной помощи, заявления сотрудника и распоряжения председателя РОО ВОИ.

Оказание материальной помощи членам организации производится на основании заявлений по решению президиума.

Командировочные расходы выплачиваются на основании распоряжений председателя организации.

В организации составлен график отпусков от 07 декабря 2020 года.

Начисление заработной платы производится на основании штатного расписания, согласно табеля рабочего времени. Премии выплачиваются согласно положения о премировании и распоряжения председателя, материальная помощь сотрудникам выплачивалась на основании положения о материальной помощи и распоряжения председателя.

Зарботная плата выплачивается путем перечисления денежных средств на банковские карты сотрудников, заработная плата работникам газеты «Единство инвалидного движения» выплачивается из кассы организации.

Зарботная плата выплачивается два раза в месяц.

Отчисления в бюджет и внебюджетные фонды производятся своевременно и в полном объеме, задолженности на момент проверки нет.

Начисление заработной платы проверено выборочным путем, нарушений не установлено.

Авансовые отчеты

При проверке комиссией установлено, что возврат подотчетных сумм производится с задержкой срока возврата.

Отчетность

Организация находится на упрощенной системе налогообложения.

Все отчеты сдаются своевременно и имеются в наличии.

Отчеты в МИФНС, ПФР, ФСС сдаются в программе 1С-бухгалтерия через электронный документооборот.

Рекомендации:

1. Руководству Ростовской областной организации продолжить контроль за соблюдением норм Устава местными организациями в части своевременной сдачи бухгалтерской финансовой и отчетности о своей деятельности.



2. Продолжать принимать годовые отчеты местных организаций принятием с Актами и заключениями контрольно-ревизионных комиссий.

3. Председателю РОО ВОИ своевременно визировать счета на оплату.

4. Подотчетным лицам своевременно производить возврат, неиспользованных подотчетных сумм.

Оганесян И.Ю.,
председатель КРК РОО ВОИ

Отчетный доклад Председателя РОО ВОИ Демьяненко Л.П. на заседании правления Ростовской областной организации «Всероссийского общества инвалидов» (РОО ВОИ) 23 ноября 2022 года

Уважаемые участники заседания правления!

В предстоящем докладе я доведу до Вашего сведения о работе областного правления за период.

Надеюсь, что в своих выступлениях члены Правления существенно конкретизируют проблемы и в результате, мы будем иметь ясную возможность выбора приоритетов в деятельности нашей организации, основанной на реальных потребностях инвалидов.

Такой принцип планирования всегда лежал в основе работы нашей организации.

Позвольте довести до Вашего сведения:

Постановлением Президиума ВОИ от 11 февраля 2022 года, №2-17 по предложению Ростовской областной организации ВОИ, за многолетнюю эффективную работу по выполнению уставных задач Всероссийского общества инвалидов, за заслуги по защите прав и интересов инвалидов и интеграции их в современное общество, присвоено звание «Почетный член ВОИ» членам ВОИ Ростовской области: Бушковой Людмиле Михайловне, председателю первичной организации Октябрьской районной организации ВОИ г.Ростов-на-Дону, Казариновой Валентине Захаровне, участнику народного хора Шахтинской городской организации ВОИ, Суховой Валентине Юрьевне, председателю Шахтинской городской организации ВОИ, Шкробняк Раисе Васильевне, члену правления первичной организации пос. Артём Шахтинской городской организации ВОИ.

Членов ВОИ в нашей организации по состоянию на



01.01.2022 года насчитывается 69 233 человек.

Из общего числа членов ВОИ инвалидов I группы 5 434 человек, инвалидов II группы 43 142 человек, инвалидов III группы 12 050 человек, законных представителей инвалидов 925 человек, других членов ВОИ 8 023 человека.

В области имеется на сегодняшний день 45 местных организаций, в которых насчитывается 226 первичных организаций. Число членов ВОИ по сравнению с прошлым отчетным годом увеличилось на 159 человек.

Всем хорошо известна наша работа по социальной защите, сущность которой – это помочь всем инвалидам, которые приходят к нам получить консультацию по широкому спектру вопросов о современных средствах реабили-

литации и о правах на меры государственной поддержки. Социальная уязвимость инвалидов, как специфической группы населения, отчетливо прослеживается по всем социальным показателям. В сравнении с остальным населением (не инвалидами) в возрасте от 20 лет и старше, их доход значительно ниже, занятость на рабочих местах также ниже и значительно ниже уровень образования.

Поддержка со стороны семьи очень важна для инвалидов. Однако и здесь они в худшем положении, так как среди них почти в 2 раза большая доля проживает одиноко. Многие из них не могут содержать семью или имеют семью их 2-х человек.

Говоря об инвалидности, прежде всего надо помнить, что её масштаб зависит

роста цен, на потребительские товары, тарифов инженерных услуг, особенно в сфере жилищно-коммунального хозяйства. А те инвалиды, которые нашли в себе силу воли и резерв здоровья, которым повезло найти какую-нибудь работу для прибавки дохода к малой пенсии, страдают в том, что став работающими пенсионерами, они лишаются прав на индексацию пенсий.

Конечно, нельзя не отметить, что в нашей стране выходит много значимых законов, как Федеральных, так и региональных, много изменений в уже существующие законы, направленные на улучшение жизни населения, в том числе в различные статьи Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Региональные норматив-

ВОИ доводит через свои местные и первичные организации до всех инвалидов районов и городов области свою позицию по нормативным и правовым актам через участие на постоянной основе координационных Комитетах общественных Советов, областных и городских комиссиях по различным вопросам жизнедеятельности инвалидов: Председатель областной организации ВОИ является членом Координационного Комитета по делам инвалидов при Губернаторе Ростовской области, членом Координационного Совета по вопросам развития образования лиц с инвалидностью и обучающихся с ОВЗ при заместителе Губернатора Ростовской области.

Членом Ростовской-на-Дону городской комиссии по учету пожилых граждан в ка-



от целого ряда факторов. Это и состояние здоровья нации, и развитие системы здравоохранения, и экономическое состояние среды жизнедеятельности, и исторические условия и, конечно же, социально-экономические условия жизни населения.

С течением времени, после начала всех перемен в стране и по сей день с таким нетерпением ожидаемое улучшение в социальной сфере наблюдается, но не тех масштабах, которых мы все ожидаем и надеемся. Идет, к сожалению, ощутимый рост потребительских цен, опережающий динамику денежных доходов населения и, тем более, инвалидов. Проводимая Федеральным Правительством индексация пенсий, конечно же, не покрывает имеющего место

ные правовые акты перед их принятием обсуждаются на заседаниях Координационного Комитета по делам инвалидов при Губернаторе Ростовской области, на заседаниях общественных Советов Министерств и ведомств, готовящих те или иные проекты нормативных правовых актов, а также Министерствами и ведомствами, готовящими проекты нормативных правовых актов, адресно направляются в РОО ВОИ для предварительного ознакомления и представления заключения.

Основные консультативные механизмы (инструменты), через участие в работе которых РОО ВОИ на постоянной основе доводит до общественности свою позицию по нормативным правовым актам.

Областная организация

чества, нуждающихся в жилом помещении специализированного фонда и распределению жилых помещений специализированного жилищного фонда.

Членом общественного Совета Департамента социальной защиты г.Ростова-на-Дону, членом общественного Совета поликлиники №10 г.Ростова-на-Дону, Заместитель председателя РОО ВОИ является членом общественного Совета Государственного учреждения регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (ГУ РРО ФСС РФ), членом общественного Совета Федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Ростовской области Ми-



нистерства труда и социальной защиты Российской Федерации» (ФКУ ГБ МСЭ РО РФ), членом общественного Совета Министерства культуры Ростовской области.

Член президиума РОО ВОИ, председатель городской организации инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата «Икар» является членом общественного Совета ФКУ ГБ МСЭ РО РФ Минтруда России, членом общественного Совета ГУ РРО ФСС РФ, членом региональной межведомственной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества, членом конкурсной комиссии побору производителей технических средств реабилитации.

Все Федеральные и региональные законы действительно направлены на улучшение жизни инвалидов, но в жизни даже краткий обзор проблем инвалидов говорит о том, что еще очень много средств и труда необходимо вложить, чтобы инвалиды почувствовали реальное улучшение своей жизни.

И решение этих проблем по плечу только Государству с его возможностями, особенно в нашей богатейшей Стране, в которой для успешного решения всех этих проблем просто необходимо реально сократить значительный разрыв в пользовании богатствами Страны между богатыми и бедными категориями населения. Необходимо сбалансировать социальную систему Страны.

стоимость.

Предлагать и принимать меры, ухудшающие жизнь людей, системное лишение остатков былой социальной защищенности, разрушение механизмов социальных гарантий – это, мягко говоря, не справедливо.

Для инвалидов, в том числе и в нашей области, необходимо еще сделать многое, в том числе и по доступности среды жизнедеятельности:

- создание инфраструктуры по доступности административных, социальных и других зданий и сооружений;
- создание центров реабилитации для инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата;
- создание койко-мест в больницах для инвалидов-колясочников;
- создание доступности для инвалидов-опорников в физкультурно-оздоровительных центрах;
- включение в списки технических средств реабилитации легковых автомобилей;
- развитие социального туризма на Дону, с увеличением количества мест туристического показа путем обеспечения доступности в них для инвалидов-колясочников и ряда других вопросов.

Мы выражаем уверенность, что все вышеперечисленные вопросы будут решаться при дальнейшей реализации долгосрочной целевой программы «Доступная среда».

Несмотря на то, что не решено еще много вопросов по

личных законов и других нормативных актов, наряду с позитивными изменениями в жизни инвалидов, мы с Вами лицемерим и такие явления, которые, прямо скажем, не прибавляли нам оптимизма, но мы благодарим судьбу за то, что этого самого оптимизма у нас не убавилось. Поэтому мы, несмотря ни на что, верим в лучшее и надеемся, что оно придет.

Наша организация общественная и деятельность направлена на защиту общих интересов инвалидов через участие в обсуждении законов, проектов нормативно-правовых актов правительств, министерств и ведомств, призван исполнять свои уставные задачи. И главная составляющая нашей деятельности – это тесное взаимодействие с исполнительной и законодательной властями области, с властными структурами в районах и городах нашей области.

Областная организация в своей деятельности прилагает все свои организационные усилия для поддержки систематического взаимодействия с Правительством Ростовской области, с областным законодательным собранием, с Государственными структурами социальной направленности: Министерством труда и социального развития, Государственным учреждением ростовским региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации, Министерством здравоохранения, Государственным Управлением служ-

В течении отчетного периода на заседаниях президиума РОО ВОИ, в рабочих моментах нашей повседневной жизни областное правление поддерживает постоянную связь с местными организациями по всем уставным задачам нашей деятельности.



В нашей газете постоянно публикуются материалы заседаний президиумов, Пленумов, Центрального правления и областной организации ВОИ, освещается жизнь местных организаций, публикуются информационные материалы о мероприятиях, проводимых Центральным правлением ВОИ, Межрегиональным Советом ВОИ Юга России, новое в Законодательстве России, законах и других нормативных актах Ростовской области, деятельности Ростовского регионального отделения Российского спортивного Союза инвалидов и другие вопросы.

Но, к большому сожалению, газета в этом году выходит не регулярно. Номера выпускаются с большой задержкой. Это было связано с тем, что полгода не утверждали мою электронную подпись, как избранного председателя. Сейчас все потихоньку налаживается и оставшиеся номера выйдут вовремя. С сайтом у нас тоже проблемы. Фактически сайт не работает. Екатерина Петровна очень занята и заниматься сайтом у неё нет времени. Поэтому мы сейчас ищем специалиста, который будет заниматься сайтом. Надо исправлять наши недостатки, т.к. наш сайт и газета «Единство» – это наши источники распространения информации о возможностях человека с инвалидностью, о его правах необходимо, активно вовлекать прежде всего самих себя, поддерживать друг друга в информационном пространстве, говорить о социальных инициативах ВОИ.

В областной организации на должном уровне поставлена физкультурно-спортивная работа. Наши спортсмены-инвалиды добиваются хороших результатов, много разрядников, имеются кандидаты в мастера спорта и мастера спорта. Наряду с достижениями высшего спортивного мастерства, нами большое значение придается массовости физкультурного движения. Развиты такие виды спорта как легкая атлетика, настольный теннис,

дартс, пауэрлифтинг, плавание, шахматы, шашки.

Перечень видов спорта, которыми занимаются наши инвалиды значительно расширился, кроме настольного тенниса наши инвалиды освоили еще целый ряд настольных спортивных игр, получил раз-

лением общества инвалидов, следовательно она не может входить в состав ВОИ. Поэтому прошу Вас навести порядок в своих документах.

Хочу коснуться списков в электронном учете, старайтесь об изменениях численности в Ваших организациях

вие боулинг, водный туризм.

Во многих местных организациях, ВОИ нашей области развито художественное творчество инвалидов. Некоторые образцы творчества представляются на уровне профессиональных. На высоком уровне поставлена эта работа в Октябрьской, Кировской, Ленинской, Ворошиловской районных организациях ВОИ г. Ростова-на-Дону, в Сальской, Волгодонской, Цимлянкой, Неклиновской районных организациях, в Азовской, Таганрогской, Батайской, Каменск-Шахтинской, Шахтинской городской и в других организациях ВОИ области.

У нас большие планы и большие желания наших активистов расширить поле нашей деятельности. Хочу оставить Ваше внимание на отчетности и работе некоторых наших организаций.

За отчетный период 2021г. – не представили финансовые отчеты: Батайская организация ВОИ, Каменск-Шахтинская организация ВОИ, неоднократно в эти организации направлялись письма, напоминания о несданных отчетах. По этому финансирование в 2022 году эти организации не получили и это не только решение президиума, но и рекомендации ЦП Терентьева – не бояться наказывать за нарушение сдачи отчетов, материально. Существуют сроки сдачи отчетов, пожалуйста будьте добры их выполнять.

Посетила я вместе с адвокатом Батайскую организацию. 4 месяца Галина Михайловна вообще не выходила на связь, и только случайно узнали, что она лежит в больнице, и что мы увидели: документация практически не ведется. Галина Михайловна соединила две общественных организации: партию пенсионеров и общественную организацию инвалидов. Взносы с двух организаций берутся по одной ведомости. Кто состоит в партии пенсионеров, а кто в обществе инвалидов непонятно. Партия пенсионеров не является структурным подразде-

подавать в течении года. Так как в начале года у секретаря много работы. И прошу Вас, какие происходят изменения в ваших организациях (смена председателя, закрывается организация, смена номера телефона, электронной почты или адреса) ставьте нас в известность.

Пообщавшись со многими председателями, выяснилось, что председатели не знают Устав. Убедительная просьба вникнуть в суть Устава. А кто не знаком с Уставом РОО ВОИ, пожалуйста, приезжайте и знакомьтесь.

К большому сожалению, в наших некоторых планах и желаниях улучшить нашу деятельность появились в последнее время нежелательные помехи, создающие нервную обстановку в организации. И не только нервную обстановку, а просто мешают работать: различными жалобами, обращениями во всевозможные инстанции. Вместо того, чтобы прийти к руководителю, посоветоваться, рассказать свои предложения по тем или иным вопросам. Так нет, напротив, вместо этого рассылаются какие-то обращения во всевозможные инстанции, которые в конце концов не находят никакого подтверждения в реальной жизни, а работу организации лихорадит.

С такими проявлениями необходимо заканчивать. И я выражаю твердое убеждение, что у нас с Вами это получится.

Во времена турбулентности многие сталкиваются с трудностями. С другой стороны, любой кризис открывает возможности для тех, у кого есть силы, желание и знания, реализовать эти возможности. Давайте вместе искать эти возможности. Обмениваться лучшими решениями. Помогать друг другу преодолеть трудности.

Я надеюсь на Ваше понимание и поддержку.



Факт частичной экономии бюджета Страны за счет отмены индексации пенсий для работающих пенсионеров никак нельзя считать оптимальным вариантом в обеспечении баланса потребления между богатыми и бедными.

Многие льготы, ранее предусмотренные в федеральных законах, а затем выведенных из этих законов, продолжали обеспечиваться за счет региональных бюджетов.

За последние годы некоторые льготы, ранее существовавшие, перестали действовать, это и бесплатный проезд инвалидов на пригородных маршрутах автотранспорта, это бесплатное зубопротезирование, проезд на ж/д транспорте с октября по май за 50%-ную

долгосрочной целевой программе «Доступная среда», надо отметить, что реализация мероприятий этой программы ведется и в отчетном периоде проведена определенная работа по паспортизации и классификации объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения. В этой работе самое активное участие приняли активисты нашей городской организации инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата «Икар» во главе с председателем этой организации В.П. Кузько.

Уважаемые коллеги, несмотря на то что за отчетный период при реализации раз-

бы занятости населения Ростовской области, Федеральным казенным учреждением Главным бюро медико-социальной экспертизы Ростовской области, Министерством образования и другими государственными структурами социальной направленности.

Правительством Ростовской области, организациями, предоставляющими услуги населению в пределах установленных полномочий, осуществляется инструктирование или обучение специалистов, работающих с инвалидами и другими маломобильными группами населения по вопросам, связанным с обеспечением доступности для них объектов социальной инженерной и транспортной инфраструктур.